
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил прийняв делегацію
Коптської Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 01.02.2026. 1 лютого 2026 року, після закінчення святкової
Божественної літургії, у Тронному залі кафедрального соборного Храму Христа Спасителя у
Москві відбулася зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з делегацією
Коптської Церкви, що прибула в Росію для участі в XXXIV Міжнародних Різдвяних освітніх
читаннях і урочистостях на честь 17-ї річниці інтронізації Його Святості. 

 У складі делегації: єпископ Даниїл, постійний член Священного Синоду Коптської Церкви, голова
Патріаршої комісії у справах монастирів і чернецтва; ігуменя Василія, настоятелька обителі
Пресвятої Богородиці в Зувейлі (Старий Каїр); ієромонах Дауд ель-Антоні, представник Коптської
Церкви в Росії; ієромонах Агафон анба-Паула, насельник монастиря преподобного Павла
Фівейського; черниця Анастасія, насельниця обителі Пресвятої Богородиці в Зувейлі; доктор
Антон Мілад, Патріарший радник. 



 У числі учасників з боку Московського Патріархату були: митрополит Смоленський і
Дорогобузький Ісидор, співголова Комісії з діалогу між Руською Православною Церквою і
Коптською Церквою; ієромонах Стефан (Ігумнов), секретар Відділу зовнішніх церковних зв'язків з
міжхристиянських відносин; ігуменя Іуліанія (Каледа), настоятелька Зачатівського ставропігійного
жіночого монастиря; диякон Олександр Черепенін, співробітник ВЗЦЗ. 

 На зустрічі також були присутні настоятель Вознесенської Давидової пустині ігумен Сергій
(Куксов), настоятелька Марфо-Маріїнської обителі милосердя ігуменя Єлисавета (Позднякова) та
студенти з Коптської Церкви, які навчаються в російських духовних школах, — ієродиякон Максим
ель-Анба Паула, ієродиякон Візантій анба-Бішой (Смоленська духовна семінарія) і монах Зеус ель-
Макарі (Московська духовна академія). 

 Тепло привітавши делегацію з Єгипту, Святіший Патріарх Кирил зазначив, що дуже радий бачити
представників Коптської Церкви на урочистостях у Храмі Христа Спасителя в день, коли Руська
Православна Церква вперше звершує пам'ять Собору преподобних отців — родоначальників
чернецтва та всіх святих, які у землі Єгипетській просіяли (святкування встановлене рішенням
Священного Синоду від 30 жовтня 2025 року). 

 «Дякую вам, дорогі мої. Дуже близькі відносини Руської Православної Церкви і Коптської Церкви.
У нас багато спільного з точки зору ставлення до чернечого життя, до теми аскетизму. За духом,
за церковною дисципліною, зокрема за постами, ви дуже близькі нам. Потрібно бути аж надто
схоластичним богословом, щоб знайти відмінності між нами. Але, на жаль, поділ було затверджено.
Тому потрібно молитвою і взаємним спілкуванням прагнути до того, щоб подолати його. Дуже
цінуємо вашу аскетичну практику, те, як живуть ваші монахи, і як ви виховуєте свій народ. Прошу
ваших молитов біля єгипетських святинь», — сказав, зокрема, Його Святість. 

 Святіший Патріарх Кирил також із задоволенням підкреслив плідну взаємокорисну співпрацю,
здійснювану в рамках діяльності Комісії з діалогу між Руською Православною Церквою і
Коптською Церквою, і висловив сподівання на подальше зміцнення багатовікових добрих відносин,
які пов'язують православну Росію з християнами Єгипту: «Будемо молитися і працювати для того,
щоб ці добрі стосунки розвивалися, хоча поки що, на жаль, не з вашої і не з нашої волі ми не маємо
можливості разом звершувати Святу Євхаристію. Але будемо сподіватися, що спільними зусиллями
і молитвами — преподобних отців Єгипетських у тому числі — будуть подолані ці розділення,
джерелом яких ні ви, ні ми не є». 

 У відповідь глава єгипетської делегації подякував Святішому Патріарху за гостинність, передав
сердечні привітання з 17-річчям інтронізації і благопобажання Святішого Патріарха Коптського
Тавадроса II, а також запевнення Його Святості в незмінній братерській підтримці Предстоятеля



Руської Православної Церкви та довіреної йому Богом пастви. 

 .«Протягом багатьох років Ви благополучно керуєте Руською Православною Церквою, ведучи
народ Божий до спасіння, і робите це з притаманними Вам любов'ю і Патріаршою мудрістю.
Бачимо, як Святий Дух спочиває у Вашому серці і веде Вас для того, щоб збирати нас усіх разом у
Христовій любові. Бажаємо Вам, щоб Ви многая літа жили в радості, благоденстві та під покровом
благодаті Божої. Дякуємо за те, що у вашій Церкві було встановлено свято всіх єгипетських святих.
Тому що наші святі це ваші святі. Моліться за нас, за нашу Церкву. Ми дуже раді опинитися
першою делегацією з братніх Церков, яка вітає Вашу Святість у рік, коли Ви відзначаєте Ваше
80-річчя», — зазначив єпископ Даниїл. 

 На завершення зустрічі члени делегації виконали Патріарше многоліття за чином Коптської
Церкви. 

 Раніше цього ж дня коптська делегація була присутня на Божественній літургії в Храмі Христа
Спасителя і взяла участь в урочистому прийомі на честь 17-ї річниці інтронізації Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, який відбувся після закінчення богослужіння. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93988/
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